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ATA Nº 42/2021

SESSÃO ORDINÁRIA

Aos dezoito (18) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se
em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Estrela, com a presença dos seguintes
Vereadores: Ernani Luis de Castro (MDB) - Presidente, Márcio Mallmann (PP) –
Vice – Presidente, Luis Fernando Kalsing (PTB) – Secretário, Adriano Scheeren
(PL), Cristiano Nogueira da Rosa (MDB), Douglas Angelo Daroit (PTB), Felipe
Schossler  (PTB),  Humberto  Canigia  Rerig  (Republicanos),  João  Agostinho
Braun (PP), Tiago Augusto Lehnen (PSD), Tiane Ruschel Cagliari (PV), Valderês
Oliveira da Rosa (PSD), Volnei Leandro Zancanaro (PSL). 

“Saudando os Senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus,  o Senhor
Presidente  declarou aberta  a  Sessão Ordinária,  atendendo as  determinações da
Resolução da Mesa Diretora Nº 14/2021, que “Dispõe sobre a o funcionamento da
Câmara Municipal de Estrela, durante o período de alertas para o monitoramento da
pandemia”.

Dando prosseguimento o Senhor Presidente convidou os Vereadores para o sorteio
do Uso da Tribuna:

Tribuna: Os pronunciamentos do Grande Expediente constam na sua íntegra,
em arquivo digital, como autorizado pela Resolução de Mesa nº 06/2017, de 18
de julho  de  2017.  Usou a  Tribuna o  seguinte  Vereador:  Tiago Augusto  Lehnen
(PSD). 

Ordem do Dia:  Obs.:  Quando o Projeto não for aprovado por unanimidade,
constará a forma de sua aprovação. Para a Sessão Ordinária desta segunda-feira,
dia 18/10, não constava nenhum um projeto para votação na Ordem do Dia.

Pedido  de  Informações:  Pedido  de  Informações Nº  01/2021,  de  autoria  do
Vereador Ernani Luis de Castro, que “vem solicitar ao Executivo Municipal, que
encaminhe a esta Casa Legislativa, a seguinte informação: 1) A partir de qual data
será implementado o aumento do horário de atendimento no Posto de Saúde do
Bairro Boa União”; APROVADO. 

I  ndicações:   Indicação Nº 49/2021, de autoria do Vereador Humberto Canigia
Rerig, que “vem indicar ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de
aumentar o quadro de médicos no PA Mais, visto que, hoje há só um médico para
atendimento.  O intuito da indicação é ampliar e melhorar o atendimento para os
munícipes  que  necessitam  de  cuidados  à  saúde”;  APROVADA. Indicação  Nº
50/2021, de autoria do Vereador Humberto Canigia Rerig,  que “vem indicar ao
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Educação, para que estude
a possibilidade de disponibilizar um ônibus escolar para os alunos do Bairro das
Indústrias  que  estudam na Escola  Estadual  de  Ensino Fundamental  Moinhos.  A
presente indicação tem por objetivo aumentar a segurança dos alunos, já que, o
trajeto percorrido não é seguro para transitar e, é distante o bairro até a escola, por
isso, necessitam de um meio de locomoção para estudar”; APROVADA. Indicação
Nº 51/2021, de autoria do Vereador Humberto Canigia Rerig, que “vem indicar ao
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Saúde, para que contate o
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Hospital  Divina Providência, que disponibilize mais médicos para atendimento no
Pronto Socorro, aumentando e melhorando o atendimento para os munícipes que
necessitam de cuidados à saúde’; APROVADA. 

Pedidos de Providências: Pedido de  Providências nº  58/2021, de autoria do
Vereador  Felipe  Schossler,  “Para que a Secretaria  Municipal  de  Infraestrutura,
providencie reparos na pavimentação asfáltica na esquina das Ruas Rodolfo Maria
Rath  e  Senador  Lauro  Muller,  no  Bairro  Oriental”.  Pedido  de  Providências  nº
53/2021, de autoria do Vereador Humberto Canigia Rerig, “Para que a Secretaria
Municipal  de  Infraestrutura  realize  reparos  na  iluminação  pública  na  Rua  dos
Marinheiros, trecho entre a antiga draga até a entrada do Loteamento Marmitt, no
Bairro  Moinhos,  aumentando  a  segurança  daqueles  que  transitam  pelo  local”.
Pedido de  Providências nº 16/2021, de autoria do Vereador Márcio Mallmann,
“Para que a Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie a instalação de uma
praça pública com playground no final da Rua Alfredo Goergen, no loteamento Santa
Rita, em Linha Santa Rita, essa é uma demanda dos moradores do local”.  Pedido
de  Providências nº 109/2021, de autoria do Vereador Tiago Augusto Lehnen,
“Para que a Secretaria  Municipal  de Infraestrutura realize  a instalação de placa
indicativa de “PARE”, bem como de nome de Rua de “Estrada Municipal Willibaldo
Petter  e  Armindo Horn”,  na  esquina  das Estradas Municipais  Willibaldo  Petter  e
Armindo  Horn,  na  Localidade  de  Porongos”.  TODOS OS  PEDIDOS  FORAM
ENCAMINHADOS AOS ÓRGÃOS COMPETENTES. 

E, nada mais havendo a tratar, O Senhor Presidente encerrou a Sessão Ordinária, e
para  constar,  lavrou-se  a  presente  ATA,  que  depois  de  lida  e  aprovada,  será
assinada pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. Estrela, 18 de outubro de
2021.

        Luis Fernando Kalsing                                        Ernani Luis de Castro

                         Secretário                                                         Presidente
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